11Iro

Ams: [enHaguit XanuyauH
Bo3spact: 79

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.11.2013 22:15:45

dopmupoBaHus 3akimoyeHust Bpava: 09.11.2013 10:04:12

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/283185/answer/283191




B manHOM ciiydae st 6bI IOpEKOMEHIOBaIa IpoOHOe BBEleHNEe C KOHTPOJIEM IIca U TecTocTepoHa. Ho
MaKCUMAaJbHEIN 3GGEKT C MUHUMAaTbHEIMU TTO00YHEIMU TEUCTBUSMU JOCTUTAETCS TyTEM
XUPYPrudecKod KacTpauuu(0unaTepaabHas OPXUAIKTOMHUS), @ KOCMETUYECKYI0 CTOPOHY BOIIpOCa
MOKHO PeIIUTh OMHOMOMEHTHOM( BO BpeMsI yoaJleHUs SIUYeK) UMIUIaHTal[uel IPOTe30B UUEK.



